

Shanghai Law Journa 法 治

传递递法

力

扫一扫,或搜微信号 "shfzb34160932"

微博http://weibo.com/shfazhibao

总第 6622 期 2021 年 10 月 19 日 星期二 农历九月十四 国内统一连续出版物号;CN 31-0011 邮发代号;3-30 今日十六版 新闻热线;64179999 网站;www.shfzb.com.cn

中共中央政治局召开会议

讨论拟提请十九届六中全会审议的文件

中共中央总书记习近平主持会议 决定十九届六中全会于11月8日至11日在北京召开

□据新华社报道

中共中央政治局 10 月 18 日召开会议, 研究全面总结党的百年奋斗重大成就和历史 经验问题。中共中央总书记习近平主持会 议。

会议决定,中国共产党第十九届中央委员会第六次全体会议于11月8日至11日在北京召开。

中共中央政治局听取了《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》稿在党内外一定范围征求意见的情况报告,决定根据这次会议讨论的意见进行修改后将决议稿提请十九届六中全会审议。

会议认为,这次征求意见发扬民主、集 思广益,广泛听取了党内外各方面意见和建 议。习近平总书记主持召开党外人士座谈 会,当面听取各民主党派中央、全国工商联 负责人和无党派人士代表的意见。各地区各 部门各方面和党的十九大代表对决议稿给予 充分肯定,一致赞成决议稿的框架结构和主

- 中国共产党第十九届中央委员会第六次全体会议于 11 月 8 日至 11 日在北京召开
- 中共中央政治局听取了《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》稿在党内外一定范围征求意见的情况报告,决定根据这次会议讨论的意见进行修改后将决议稿提请十九届六中全会审议
- 继续推进新时代党的建设新的伟大工程,坚持全面从严治党,永远保持同人民群众的血肉联系,践行以人民为中心的发展思想,不断实现好、维护好、发展好最广大人民根本利益,团结带领全国各族人民不断为美好生活而奋斗

要内容,认为决议稿实事求是、尊重历史、 主题鲜明、总结全面,同时提出许多很好的 意见和建议。决议稿吸收了各地区各部门各 方面意见和建议。

会议指出,一百年来,中国共产党忠实践行初心使命,团结带领全国各族人民在中国这片广袤的土地上绘就了人类发展史上波澜壮阔的壮美画卷,使近代一百多年饱受奴

役和欺凌的中国人民站立起来,使具有五千多年文明历史的中华民族全面迈向现代化,使具有五百多年历史的社会主义思想在世界上人口最多的国家开辟出成功道路,使新中国大踏步赶上时代,中华民族伟大复兴展现出光明前景。

会议强调,在党的长期奋斗历程中,以毛 泽东、邓小平、江泽民、胡锦涛同志为主要代 表的中国共产党人,团结带领全党全国各族人民推动革命、建设、改革取得了重大成就、积累了宝贵经验。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民取得新的重大成就、积累了新的宝贵经验,彰显了中国特色社会主义的强大生机活力,党心军心民心空前凝聚振奋,我国国际地位日益巩固,为实现中华民族伟大复兴提供了更为完善的制度保证、更为坚实的物质基础、更为主动的精神力量。中国共产党和中国人民以英勇顽强的奋斗向世界庄严宣告,中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃,实现中华民族伟大复兴进入了不可逆转的历史进程。

会议指出,全党必须铭记生于忧患、死于安乐,常怀远虑、居安思危,继续推进新时代党的建设新的伟大工程,坚持全面从严治党,永远保持同人民群众的血肉联系,践行以人民为中心的发展思想,不断实现好、维护好、发展好最广大人民根本利益,团结带领全国各族人民不断为美好生活而奋斗。

会议还研究了其他事项。

市政法队伍教育整顿领导小组召开会议,传达学习全国政

法队伍教育整顿政治建设专题会议精神

确保政法队伍绝对忠诚绝对纯洁绝对可靠

本报讯 昨天,市政法队伍教育整顿领导小组召开会议,传达学习全国政法队 伍教育整顿政治建设专题会议精神,部署 下一步工作。市委副书记、政法委书记于 绍良主持会议并讲话。

于绍良指出,要认真学习贯彻中央和市委部署要求,在中央第六督导组的有力指导督导下,进一步抓实抓细政法队伍教育整顿各项工作。要持续抓深政治建设,坚决彻底肃清龚道安流毒影响,始终把旗帜鲜明讲政治作为第一要求,把对党忠诚作为第一标准,确保政法队伍绝对忠诚绝

对纯洁绝对可靠。要增强敢于动真碰硬、克难攻坚的韧劲,抓实查纠整改各项重点任务,做到思想不放松、工作再发力、顽瘴痼疾整治再突破、"我为群众办实事""我为基层解难题"再深化。要坚持统筹兼顾,坚决守住安全稳定底线,以防风险、保安全、护稳定、促发展的业绩检验教育整顿成效。

副市长、市公安局局长舒庆, 市高级 法院院长刘晓云、市检察院检察长张本才 出席会议。

陕西通报离沪旅游的6名确诊病例和1名无症状感染

其在沪相关人员和场所核酸检测均为阴性

□见习记者 陈友敏

本报讯 陕西省卫健委昨日通报: 10月17日0时-10月18日7时,陕西省新增报告6例本土确诊病例(其中2例为10月17日已发布的离沪旅游者核酸检测阳性病例)、1例本土无症状感染者。记者从本市疫情防控工作领导小组办公室了解到,其在沪相关人员和场所核酸检测结果均为阴性。

据陕西省卫健委通报,昨日新增 4 例本土确诊病例以及 1 例本土无症状感染者为 17 日陕西发布的 2 名核酸检测结果阳

性人员在外地的同行密切接触者。

此5人均全程接种新冠病毒疫苗,10月7日在沪核酸检测结果均为阴性。10月13日在内蒙古核酸检测结果均为阴性。10月17日在陕西西安核酸检测结果为阳性。

本市立即对其涉及的在沪相关人员和 场所进行调查处置,截至昨天10时,累 计筛查在沪相关人员308人,核酸检测结 果均为阴性。

果均为阴性。 累计排查相关场所的物品和环境样本 277 件,核酸检测结果均为阴性。相关场 所已进行终末消毒。

"典"亮青春 与法同行



□记者 陈颖婷

本报讯 日前,为构建校园法治教育, 树立法治理念,推动中小学生知法、懂法、 守法、用法,由上海市司法局预防青少年犯 罪帮教中心、上海市爱心帮教基金会、长兴镇 政府联合举办"'典'亮青春 与法同行"为 主题的法制宣传教育与演讲比赛在长兴中学大 礼堂举办,来自7所学校的16名中小学生参 加了本次比赛。 ■ 详见 A4

全国人大常委会法工委:

我国拟针对电信诈骗专门立法

■ 详见 A8